



德州魅力

精美绝伦的太阳文化图

记者带您走进太阳谷最精彩的场馆

文/片 本报见习记者 王宗吉 本报记者 李继远

16日下午,来自国内外各个媒体的记者在主办方的带领下一同参观了太阳谷,嘉宾及游客对太阳谷气势恢弘的建筑及充满科技元素的场馆赞不绝口。记者将向您介绍太阳谷里最精彩的场馆、最高科技的展馆及最美丽的建筑:理想门、微排大厦、“贝壳”低碳馆、光立方与太阳能“鸟蛋”,让您足不出户就能体验太阳谷的美丽与精彩。



太阳谷效果图。

太阳谷中的“理想门”图腾阵

到达太阳谷,最先映入游客眼帘的是洋溢着太阳文化的“理想门”图腾阵,8根62米的图腾柱组成了跨度近300米的“天幕”,8根图腾柱俨然八位巨型卫士,矗立在中国太阳谷的大门旁,炫耀着他们背后所守卫的太阳城。

白天,天幕上的激光幻彩膜反射

的太阳光会形成一道道彩虹;晚上,天幕将会为八方来宾上演一幕幕精美绝伦的视觉盛宴。

在“理想门”入口处的左手边的第一座建筑物,便是媲美水立方的“光立方”。虽然外形结构与“水立方”有异曲同工之妙,但节能率和能源使用率将大大优于“水

立方”。它外部架设的钢结构,将大量的集热器和光电板布置在建筑的平面和立面,与建筑完美结合。展览期间将有来自全国各地的新能源、新科技企业参展,游客在这里将可以充分体验到在不远将来就会应用到千家万户的先进的能源产品与技术。

低碳理念的“太阳能鸟蛋”

在景观大道右侧,与“光立方”遥遥相望的建筑便是被称作“太阳能鸟蛋”的低碳科技馆。在低碳体育场也有一座类似的建筑,两座展馆都是充气膜建筑,综合利用了建筑学、材料科学、高科技、自动化控制技术。实现低碳节能科技与气模建筑的完美融合,彰显出

实现低碳未来的理念。游客可以在这两个展馆内参观绿色楼盘、建筑节能技术以及油漆、涂料等绿色建筑材料。

沿着景观大道前行,不远处就可以看到呈扇形的巨大的节能建筑——日月坛微排大厦,它是太阳城的地标性建筑,同时也是世界上

最大的集太阳能光热、光伏、建筑节能于一体的高层公共建筑,总建筑面积达到7.5万平方米。采用全球首创太阳能热水供应、采暖、制冷、光伏发电等技术与建筑技术相结合,节能效率高达88%,身处其中,处处都可以感受到低碳、环保的“未来生活”之美。

“贝壳”般的国际低碳综合馆

与日月坛微排大厦比邻,在阳光的照耀下散发着贝壳般光彩的建筑就是国际低碳综合馆,“贝壳”的弧形平面取义于“扇贝含珠”,在阳光的照耀下不禁让人想到“光海拾贝”的美妙图景。

在“贝壳”中,游客最不能错过的就是太阳能博物馆,在博物馆地下一层,极具科技含量的360度环幕与全

景数字沙盘将充分利用多媒体技术,在灯光音响的配合下为游客带来强烈的视觉冲击。

博物馆一层的太阳能文化艺术展馆将通过文字图片材料与雕塑等实物来展现有关太阳能的文化艺术发展史,其中有关东西方太阳神的雕塑将东西方文化凝聚在了一起,而在二层的太阳能低碳技术检测馆里,游

客可以看到太阳能每个细微环节的检测过程,近距离体验太阳能技术的玄机。

太阳城的精彩之处言之不尽,市民亲自前往游览可以发现更多更美及更具科技感的产品和技术。广大市民可以乘坐5路公交车在太阳谷站下车,也可以乘坐101路公交车直达太阳谷。

招聘



HHD CLC

黄河三角洲(乐陵)会展中心
HUANACHE DELTA LEILING CONFERENCE LOGISTICS CENTER

山东八方实业有限公司是一家集会议、物流、商贸、星级酒店、房地产开发、投资管理为一体的专业企业集团。

黄河三角洲(乐陵)会展中心是山东八方实业有限公司投资开发的综合地产项目,主要建设内容有会展中心、物流中心、商业购物中心、五星级酒店、高档公寓住宅小区,项目总投资48亿元,一期投资18亿元,占地面积约1160亩,计划5年内分三期完成建设。

因项目开发需要,现招聘以下工作人员:

1. 房地产项目经理2名

房地产项目经理,本科以上学历,从事本行业工作三年以上,具有良好的沟通协调能力。

2. 工程师7名

土木建筑、电气、给排水等相关专业,本科以上学历,从事本专业工作至少二年,具有房地产项目经验或施工员三年以上工作经验。

3. 设备采购2名

机电设备及工程类相关专业,专科以上学历,三年以上本专业从业经验,熟悉设备采购及招投标流程。

4. 工程档案管理

档案专业本科及以上学历,文科以上学历,三年以上文书工作经验,熟悉房地产开发及物业管理等工作。

5. 会计专员2名

会计及财务管理专业,专科以上学历,二年以上工作经验,具备以下条件之一:1. 会计类大专及以上学历,持有会计上岗证;

6. 市场营销2名

具有房地产销售相关经验,熟悉房地产营销业务及流程,具备较强的市场开拓、客户维系能力。

7. 文秘3名

行政管理类本科及以上学历,文科以上学历,两年以上工作经验,熟悉行政管理制度,二年以上工作经验。

8. 驾驶员2名

司机,五年以上驾龄,五年以上工作经验。

9. 炊事员2名

有厨师证,证件齐全,两年以上工作经验;能承担60人以上的长工饭。

10. 女保洁员2名

初中以上文化,年龄45岁,已婚育者,从事过保洁工作一年以上。

有意者请于2010年9月25日前,持个人简历、身份证、相关证书复印件及联系方式到至山东八方实业有限公司人事部或发送至公司邮箱。

公司地址:山东省乐陵市开元东路326号汇源商务酒店

邮编:253600

电话:0534-6720000

E-MAIL:HHD@HHDCLC.COM

地面广告牌,挂件费用,共计耗资约100万元。

